

FIBRA

Razão Social: Banco Fibra S.A.
Endereço: Av. Juscelino Kubitschek, nº 360 - 4 ao 9º andares - São Paulo - SP - CEP.: 04.543-000
Site: www.bancofibra.com.br **CNPJ:** 58.616.418/0001-08
Características: Múltiplo: (Com., Inv., CFI, Leas.) e Câmbio
Início da Atividade: Agosto.1989
Origem do Controle: Privado
Banco Estrang. Associado: -

ÍNDICE RISKbank [®]	PORTE : MÉDIO							RANK GERAL	
	COLUNAS DE ALERTA							MAR/10	DEZ/09
10,63								30	33

Classificação de Risco
BAIXO RISCO PARA MÉDIO PRAZO (em monitoramento)

Análise Subjetiva

Motivado pelo forte incremento da demanda doméstica no 1T10, o Fibra acelerou o ritmo de crescimento de suas operações de crédito, com destaque para veículos, que cresceu 140% no período. Isso foi possível pois adquiriu as carteiras do Banco Paulista e Sofisa, passando o varejo a representar 28% do total de crédito. Vale lembrar que entre set.08 e mar.09, período mais agudo da crise, o banco reduziu a carteira de crédito e reforçou garantias, priorizando a liquidez. Em abr.09 conseguiu incrementar sua captação de depósitos, beneficiado pela melhora da liquidez e, em parte, pela criação do DPGE. Com isso foi possível financiar o crescimento de seus ativos e ainda encerrar o exercício com um nível adequado de liquidez, reforçada também por linhas externas de prazos alongados. Já no 1T10 reduziu seus ativos mais líquidos para financiar o crescimento de sua carteira, apresentando uma estrutura mais alavancada em crédito. Vem buscando reduzir a concentração de sua captação em institucionais, bem como alongar seu "funding" através de DPGE e linhas externas. Frisa-se que, em mar.10 o total captado em DPGE representava apenas 30% de seu limite permitido. Do lado do ativo, no início de 2009 sentiu os efeitos do aumento da inadimplência sobre seu IQC, porém já encerrou o 1T10 com um nível de atraso inferior ao do Sistema. As despesas com PDD associadas à menor receita com tesouraria e ao aumento das despesas de custeio, vêm inibindo a melhora do ROE desde 2009. As receitas com crédito vêm ganhando importância, contudo o resultado com tesouraria ainda deixa seus números voláteis. Outra restrição continua sendo o elevado crédito tributário ativado, representando 35% do PL. Sua classificação é sustentada pelo adequado nível de liquidez e qualidade da carteira, bem como o suporte do grupo. A despeito da conjuntura favorável para o 2S10, estaremos monitorando os efeitos da inadimplência sobre sua carteira de varejo, dado o curto histórico de atuação e o rápido crescimento.

Dados Estruturais		Indicadores de Performance*	
Unidades no País	26	Lucro Líquido/Agência	3.625
Concentração RJ-SP	10	Lucro Líquido/Funcionário	101
Agências no Exterior	1	Depósitos/Agência	117.815
Total de Funcionários	1.153	Depósitos/Funcionário	3.270
Func. na Matriz	ND	Op.Créd./Agência	152.769
Clientes Passivos	1.063	Op.Créd./Funcionário	4.240

*Valores em R\$ mil

Participação Acionária (%)	ON	PN	TOTAL
Elizabeth Têxtil S.A	92,1	-	92,1
IFC - International Finance Corporation	7,9	-	7,9

Principais Executivos	Cargo e Tempo de Banco	
Antônio Francisco de Lima Neto	Presidente Executivo	1 ano
Maércio Soncini	Vice-Presidente Executivo	11 anos
Márcio Ronconi de Oliveira	Vice-Presidente Executivo	4 anos
Glauco Cavalcante Lima	Vice-Presidente Executivo	7 meses
Luiz Maurício Jardim	Diretor Executivo Tesouraria	2 anos
Luciana Buchmann Freire	Diretora Jurídica	9 anos
Carlos Alexandre R. Bicudo	Diretor de Crédito	7 anos
Ricardo F. Baptista	Diretor Compliance e Riscos	3 anos

Histórico

Foi constituída em 1987 DTVM ligada ao Grupo Vicunha e, em 1993, passou a ser administrada como uma unidade de negócios independente, sem perder a relação sinérgica com o Grupo. O foco do banco está direcionado para o crédito corporativo, voltado para empresas de médio porte, e, mais recentemente, operações de varejo. Em fevereiro de 2006 o Fibra comprou uma promotora de vendas na Região Sul, a atual GVI Promotora, para crescer nas operações de varejo (CDC e Consignado). Atua também nas áreas de tesouraria local e internacional. Em 2008, o Grupo Vicunha e a IFC realizaram um aporte de capital no valor de R\$ 275 milhões. Em 2009 adquiriu a Paulicred, Promotora do Banco Paulista, e em 2010 a Sofcred, Promotora do Banco Sofisa, ambas especializadas em operações de veículos e consignado

Principais Ligadas	%	Pat.Liq.*	Lucro Líq.*
Fibra Asset Management DTVM Ltda.	99,99	53.408	-4.367
GVI Promotora de Vendas Ltda.	99,99	390.419	264
Fibra Cia.Securit. Créditos Financeiros	99,99	10.190	38
Fibra Cia. Securit. Créd. Imobiliários	99,95	13.833	-341
Fibra Projetos e Consultoria Econômica	99,99	4.871	-453

* Valores em: R\$ mil - mar/10

Auditor Independente: KPMG

Disclosure Geral: Excelente

Grupo Associado

O Grupo Vicunha, com mais de 40 anos de atividades, é controlado pela família Steinbruch. Além do Banco, o Grupo detém a Vicunha Têxtil, a CSN, Fibra Emp. Imob. e a CEGás. O total de ativos consolidado do Grupo totalizava R\$ 42,9 bilhões e PL de R\$ 3,8 bilhões em março de 2010.

L=LIQUIDEZ;S=SOLVÊNCIA;Q=QUALIDADE DA CARTEIRA;R=RENTABILIDADE;C=CUSTO;G=GERAÇÃO DE CAIXA;B=BASILÉIA;A=CONCENTRAÇÃO DE ATIVOS;T=TRANSPARÊNCIA

FIBRA

ESTRUTURA PATRIMONIAL	MAR/2010	DEZ/2009	MAR/2009	DEZ/2008
DISPONIBILIDADES	40.955	33.980	72.331	76.819
APLICAÇÕES INTERFINANCEIRAS DE LIQUIDEZ	639.273	4.923.336	2.096.909	1.108.287
TÍTULOS E VALORES MOBILIÁRIOS	1.140.345	1.319.190	1.717.140	3.364.418
OPERAÇÕES DE CRÉDITO	4.888.610	4.079.789	2.723.442	3.138.148
Op. Crédito Vencidas	222.194	219.753	252.929	245.088
Provisões (Res.2.682)	188.462	179.006	192.370	165.602
ARRENDAMENTO MERCANTIL	0	0	0	49
OUTROS CRÉDITOS DIVERSOS	1.569.560	1.279.726	1.250.495	1.389.431
Carteira de Câmbio	807.309	709.123	680.318	842.855
OUTROS VALORES E BENS	4.901	2.246	2.246	2.246
PERMANENTE	157.750	155.583	83.305	81.807
ATIVO/PASSIVO TOTAL	8.484.385	11.835.255	7.951.305	9.181.476
DEPÓSITOS TOTAIS	3.770.070	3.629.144	1.878.471	2.706.806
À Vista	166.926	129.105	64.976	103.203
A Prazo	2.999.263	2.919.163	1.423.325	2.109.624
De Poupança	0	0	0	0
Interfinanceiros	603.881	580.876	390.170	493.979
CAPTAÇÕES NO MERCADO ABERTO	77.534	3.977.113	1.804.149	1.834.490
OBRIGAÇÕES POR EMPRÉSTIMOS E REPASSES	1.581.374	1.480.292	1.660.031	1.938.040
No País	323.814	324.596	191.911	186.212
No Exterior	1.257.560	1.155.695	1.468.120	1.751.828
OUTRAS OBRIGAÇÕES	1.232.605	1.021.479	618.492	600.567
Carteira de Câmbio	242.051	169.717	105.930	152.050
PATRIMÔNIO LÍQUIDO	813.499	783.684	778.421	757.842
DEMONSTRATIVO DE RESULTADO	MAR/10	DEZ/09	MAR/09	DEZ/08
RECEITAS DA INTERMEDIÇÃO FINANCEIRA	395.250	1.524.526	423.964	3.249.353
Operações de Crédito	212.255	654.537	155.512	793.050
Títulos e Valores Mobiliários	88.444	529.536	121.939	1.319.891
DESPESAS DA INTERMEDIÇÃO FINANCEIRA	517.804	1.379.006	251.239	2.771.431
Captação	488.061	993.896	192.909	2.615.440
Provisão para CRELI	29.743	130.764	56.069	121.124
RESULTADO BRUTO DA INTERMEDIÇÃO FINANCEIRA	-148.545	145.520	172.725	441.222
RESULTADO COM SERVIÇOS	12.616	32.616	6.063	29.467
EQUIVALÊNCIA PATRIMONIAL	16.719	-90.916	-5.361	80.727
DESPESAS DE PESSOAL E ADMINISTRATIVAS	80.282	297.269	58.107	206.955
RESULTADO OPERACIONAL	38.167	228.060	41.401	45.960
RESULTADO NÃO OPERACIONAL	-139	-1.493	0	-1.875
RESULTADO LÍQUIDO	29.003	101.744	23.217	102.455
INDICADORES DE RISCO E PERFORMANCE	MAR/10	DEZ/09	MAR/09	DEZ/08
LIQUIDEZ CORRENTE	1,34	1,60	1,62	1,57
LIQUIDEZ DE CURTO PRAZO	0,43	0,62	0,66	0,77
SOLVÊNCIA	1,09	1,06	1,10	1,08
QUALIDADE DA CARTEIRA	8,26	8,12	7,65	7,93
INADIMPLÊNCIA / OPERAÇÕES DE CRÉDITO (*)	3,9%	4,5%	7,3%	6,3%
INADIMPLÊNCIA / PATRIMÔNIO LÍQUIDO (*)	22,2%	22,8%	26,1%	26,5%
RENTABILIDADE (aa)	14,5%	13,2%	12,1%	15,7%
CUSTO OPERACIONAL	0,68	0,57	0,58	0,66
GERAÇÃO DE CAIXA	0,07	0,14	0,10	0,55
CONCENTRAÇÃO EM OPERAÇÕES DE CRÉDITO	62,9%	57,3%	48,7%	41,8%
CONCENTRAÇÃO EM TÍTULOS E VALORES MOBILIÁRIOS	12,0%	14,5%	22,4%	32,6%
CONCENTRAÇÃO EM OPERAÇÕES DE CÂMBIO	8,4%	7,8%	8,8%	8,2%
RBA BASILÉIA	16,6%	17,7%	15,6%	14,2%
CAIXA LIVRE / PATRIMÔNIO LÍQUIDO	112,7%	167,5%	122,3%	219,3%
CAIXA LIVRE - R\$ MIL	916.431	1.312.687	952.084	1.661.628
CAIXA/ DEPÓSITOS TOTAIS	28,8%	44,3%	65,3%	74,0%
ATIVO TOTAL AJUSTADO - R\$ MIL	9.330.347	8.797.158	7.009.372	8.307.242

(*) ESTE INDICADOR CONTEMPLA O ATRASO ACIMA DE 15 DIAS